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Уважаеми читатели,

В този брой навлизаме в бързо развиващия се свят на науката за данните, като изследваме
най-новите тенденции и възможности в тази динамична област. От последните новини и
срещи по проекта We Teach DATA до практическите съвети за подобряване на уменията за
работа с данни – нашият бюлетин е източникът на информирация в областта на данните и
STEM. 

Независимо дали сте професионалист с опит или тепърва стартирате, ние се стремим да
предоставяме ценни идеи и ресурси, които да Ви помогнат да се усъвършенствате и да
достигнете до професионален успех. Присъединете се към нас, докато навигираме в това
завладяващо пътуване в света на науката за данните и за STEM.

Приятно четене!

Дейности и интересни уроци с
интегриране на данни за
ученици в прогимназиален етап

Разработваният по проект „Ние преподаваме
данни“  School Box ще бъде наличен и
свободно достъпен за ученици 5. – 7. клас до
края на месеца. School Box предвижда да
включи 36 урока в четири тематични области:

• Живата природа
• От атома до космоса
• Вещества и реакции
• Околна среда

  продължи четенето » 

Проектна среща на екипа We
Teach DATA
 
В дните 31 октомври – 1 ноември РААБЕ
България беше домакин на партньорска среща
по проекта WE TEACH DATA – Мотивиране на
учителите за интегриране на науката за
данните в STEM предметите. За нас беше
изключително удоволствие да посрещнем в
София колеги и приятели от Ветрен
(Пазарджишко), Лариса (Гърция), Братислава
(Словакия) и Порто (Португалия).

Есенното време не ни подведе и успяхме да
покажем на гостите нашия град и
величествената Витоша в целия им блясък, а
също да се почерпим с ястия от традиционната
българската кухня.

  продължи четенето » 

ХХI Национално състезание по
природни науки и екология –
гр. Габрово

ХХI Национално състезание по природни науки
и екология се проведе в гр. Габрово в периода
17-19 ноември 2023 г. Домакин на състезанието
беше ОУ „Неофит Рилски“. До финалите на
състезанието стигнаха 34 проекта, представени
от над 50 ученици от цялата страна.

В Габрово учениците представиха своите
проекти по актуален проблем на екологична
тематика, предлагайки решение с помощта на
природните науки. 

  продължи четенето » 

Задължителни умения за
успешна кариера в областта на
науката за данните

Технологичната индустрия е съсредоточена
върху използването, организирането и
анализирането на данни, което създава
обещаващи възможности за хората с опит в
областта на данните. Въпреки това, дори и
тези, които имат по-малко умения в
управлението на данни, могат да се възползват
от нарастващия брой високоплатени работни
места в областта на науката за данните.

За да постигнете успех в областта на науката
за данните, трябва да имате добри познания по
математика и информатика в допълнение към
меките умения, съсредоточени върху
конструктивната работа в екип. А сега нека
разгледаме по-отблизо най-ценните умения,
които ще ви помогнат да постигнете
професионални успехи в областта на данните.

  продължи четенето » 

Преодоляване на бариерите:
ЮНЕСКО се застъпва за
равенство между половете в
образованието по STEM

В рамките на глобалните усилия за
преодоляване на различията между половете в
образованието по STEM, ЮНЕСКО е начело на
инициативи, които гарантират равни
възможности за всички. Неотдавнашната им
работа в тази област хвърля светлина върху
значението на равенството между половете в
областта на STEM и стъпките, които се
предприемат за постигането му.

Исторически STEM областите са доминирани
от мъже, а жените са значително по-слабо
представени. ЮНЕСКО подчертава критичната
необходимост от преодоляване на този
дисбаланс не само в името на равенството, но
и за развитието на науката и иновациите.
Насърчавайки момичетата и жените да се
стремят към образование и кариера в областта
на STEM, ние отключваме техния потенциал да
допринесат за революционни открития и
технологичен напредък.

  продължи четенето » 

Последвайте ни в социалните мрежи и научете повече
за последните новини и събития: 

@WeTeachDATA     @weTeachDATA     

Мотивиране на учителите за интегриране на науката за данните в STEM предметите (We Teach DATA). Проект №
2022-1-BG01-KA220-SCH-000085398. Настоящият бюлетин е създаден в рамките на проект We Teach DATA, който се
осъществява с финансовата подкрепа на Европейската комисия. Представените в изданието материали отразяват
само възгледите на авторите и Комисията не може да носи отговорност за каквото и да е използване на
информацията, съдържаща се в него.

Това съобщение е изпратено до: %%emailaddress%%. Вие получавате това съобщение, защото сте предоставили
съгласие за обработване на посочения имейл за целите на „Получаване на актуална информация, рекламни и
търговски съобщения за продукти и услуги на РААБЕ България ЕООД“ в интернет страниците и/или по друг начин на
%%companyname%% “, и/или е част от регистър с осигурен публичен достъп.

Съгласно Закона за електронна търговия това съобщение може да е непоискано търговско съобщение. Ако не
желаете да получавате повече актуална информация, рекламни и търговски съобщения за продукти и услуги
на този имейл от РААБЕ България ЕООД, моля кликнете ТУК
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